Analizis 3. Hézi feladatok 3. rész (5. hét, 2010/11 8sz)

1. Ha g : R — R monoton névé, akkor vannak olyan G C R nyilt halmazok,
hogy H = N°G,, stird R-ben és \j(H) = 0.

2. Az f = (f1,-..,fn) : X — R" leképezés mérhets pontosan akkor, ha
minden fi : X — R mérheto.

3. Ha fr : X — R mérheto, akkor a fliggvénysorozat konvergenciatar-
tomanya is mérheté halmaz.

4. Legyen fn,f : X — R mérhets, u(X) < oo. Biz. be, hogy f, — f
mértékben pontosan akkor, ha f,, minden részsorozatanak van olyan részsorozata,
amely p-m.m. tart f-hez.



